

# Miu's Family Prayer Letter -2024.4

親愛的同行者：

主內平安！「微細調配中讓我得益處，現我再看天恩處處。」這首廣東話詩歌的歌詞正正反映我們這段時間在馬達加斯加服侍時的心情，感受到神工作實在美妙神奇。

本年3月，香港華人基督會頌真堂一個家庭來馬島探訪工場，為我們帶來很多的祝福。事實上，有朋自遠方來，早已不亦樂乎，他們的關心、鼓勵及物資，給予我們很大的支持。不僅如此，他們的服侍開拓了鄒省工場一個新氣象。由於這訪宣家庭的爸爸在大學任教，我們邀請了他主講一個關於資訊科技的講座，原先他只幫助我們教會及 JCI 鄒省青年商會合作舉行一次性講座，後來卻在很多的巧合下，到了鄒省公立大學舉行另一場講座。這次的「巧合」始於去年短宣隊在街上派教會單張，認識了一位青年人，短宣活動過後我們與他保持聯絡，這青年人的親戚原來是鄒省大學資訊科技系的教授，有外國人將學術知識帶來馬島是難得的機會，於是他就積極地替我們聯絡鄒省公立大學，講座就這樣成了，是次大學講座吸引了約七百人參與，開拓了我們接觸大學生的機會。此外，這家庭的女兒幫助我們舉行了適合兒童及青少年的藝術工作坊，而理科出身的母親則在青少年活動中，透過講解自然生態，讓參加者明白神的創造，這些活動也為我們中心增添活力。這個家庭的服侍，讓我們能夠接觸不同年齡層的新朋友，開拓了新的服侍路徑，讓我們看到神有微細的調配，祂早已預備。



與青年商會合作



鄒省大學 AI 講座



演講廳全院滿座



藝術工作坊



運用天然資源的畫作



透過自然生態講述神的創造

接續這訪宣家庭的服侍，神又預備了兩位天使幫助我們。一位是建道神學院的實習神學生焯君，她為新接觸到的一批大學生，開始了逢周六下午的成人英文班，盼望能夠繼續連繫他們。事實上，原本鄒省幸福家庭中心並沒有英文課程，但自從大學講座後，有很多大學生向我們查詢會否開辦英語班，我們按著工場的需要，藉神學生的幫助開始了教英文了。另一位天使是許樹寧導演，樹寧導

演過去一直有在馬島京城支援宣教士，他今次到訪鄒省為我們舉辦了三次的戲劇訓練，同時吸引了本地青少年及大學生參與。這兩位天使就在李就成牧師、燕萍師母回港的時間，作了很多宣教工場「補位」的工作。讓我們再次看到神的供應及預備。



神學生焯君教授大學生英語班



樹寧導演教導戲劇班

關於李就成牧師、燕萍師母回港，是由於燕萍師母在三月尾的受苦節崇拜前不慎滑了一下，雖沒跌倒，但經檢查後證實是腕骨骨折，需要回港進行換駁手術。過程經驗到很多同工及弟兄姊妹的建議及支援，我們看到宣教士在前線有需要，背後有強大的後盾（包括閱讀代禱信的您），也見證神的群體彼此相愛的動力。

宣教往往有很多變數，但按著神的帶領，實在讓我們看見祂奇妙的作為，願意您們繼續成為我們的同行者，常常記念我們的服侍。

代禱事項：

1. 為接觸大學生的工作禱告，感謝神透過短宣隊的服侍開通了接觸馬島鄒省大學生的路徑，也求神賜我們智慧如何繼續跟進大學生的福音工作。
2. 為燕萍師母完成腕骨手術後的康復祈禱，她需要留港一段時間覆診及做物理治療，願神賜予她的康復過程順利。
3. 我們5月份的服侍，包括5月1日教會舉行福音旅行，5月7至14日接待留尼旺短宣隊，他們將會負責煮食班、兒童活動、精油使用講座、圖像記憶法講座，並有福音主日及愛筵，求主使用他們的服侍，讓人認信福音。

蒙主奇妙厚恩的  
嘉暉 Milka、泳兒 Joanne、恩厚、繆祈、可宣  
2024年4月

如神感動你願意支持我們的宣教經費，可郵寄劃線支票，抬頭「香港宣道差會」；或直接存款入差會渣打銀行戶口 570-2-165470-8，然後把支票寄回或把收據電郵予差會，另註明支持「繆嘉暉伉儷宣教經費」及留下姓名及聯絡方法。差會地址：香港九龍尖沙咀柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室；電郵 [hkam@hkam.org](mailto:hkam@hkam.org) 及電話：27808386。差會將發正式收據，以作申請香港免稅之用。